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Egy Új Év 
 
 

Bódás János  
  
Minden javukra van 
  
  
Új esztendõ.... Nem tudja senki sem,  
hogy mi vár reá, merre, hova lép. 
Az ismeretlenség ködébe rejtve 
mi van: örvény, orom, vagy szakadék? 
  
Nincs kikövezett út, egyenes pálya,  
biztos cél felé vezetõ sinek. 
Hogy a holnap titkát is kitalálja, 
 nem adatott meg soha senkinek. 
  
Úgy megyünk a jövõ felé, akárha 
sötétbe lépnénk... De örvény, verem 
Felett, - jó tudni--, védõn alánk tárja  
hüséges karjait  a kegyelem. 
  
Öröm, bánat, élet, halál, akármi  
jöhet, a szivem mégse nyugtalan, 
tudom: "Kik Istent szeretik, azoknak 
minden javukra van!" 
  

  
 
Kedves Szülôk, 
 
a Széchenyi Magyar iskola tanári kara és vezetôsége nevében hálásan köszönöm, hogy karácsonykor 
megajándékoztatok bennünket. 
Kívánok mindnyájatoknak eredményekben gazdag boldog új esztendôt: 
 
Balla Zsolt 
igazgató 
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Kedves Testvérem: 
 
 A karácsonyi szent ünnep arról tesz bizonyságot, hogy Isten kimondhatatlanul szeret bennünket. 
Az egyik jól ismert karácsonyi örömüzenet ezt mondja, “Azáltal lett nyilvánvalóvá az Isten szeretete 
bennünk, hogy az Õ egyszülött Fiát elküldte az Isten e világra, hogy éljünk általa” (1 János 4:9). 
 Isten az Õ nagy szeretetét abban mutatta meg, hogy az Õ egyszülött Fia személyében 
eljött hozzánk, valamint az Õ Szentjét halálra adta, hogy éljünk általa. Ennél jobban és mélyebben 
már nem lehet szeretni! 
 Ha ez így van, akkor nekünk is szeretnünk kell Istent. Szeretnünk kell egymást. Nem kerülhetjük 
el a másik embert. Nem élhetünk magunknak. 
 Áldott és békességgel telt karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendõt kívánunk minden 
kedves tesvérünknek. 
 
     Testvéri szeretettel, 
 
     Rõczey Barnabás 
     Esperes - lelkipásztor 
 

 
 
HIREK 
  
Az ABC osztály minden kisdiákját szeretettel várom vissza. Remélem a szavalóversenyre mindenki tanulja a versét.  
  
Fenyõfák Ünnepe címû kiállítás 
Ha a családok nem látták még a Fenyõfák ünnepe cimü kiállitást a Magyar Örökség Muzeumban, feltétlenül tekintsék 
meg. Nagy élmény a különbözõ nemzetiségek által díszített fákat csodálni. Méltán lehetünk büszkék a magyarok 
egyedi díszítési szokásaira. Utolsó lehetõség: február 29. 
A falakat Evelyn Domján festményei és fametszetei díszítik. Nagyon szépek a meseillusztrációk. 
  
Kocsis Anikó 
  
 
 
 
KARÁCSONY NÁLUNK 
 
Szenteste, hazafelé menet, a Vajtay fiúk sas szemekkel keresték az égben a szorgalmasan repkedô angyalkákat, 
akiktôl az idei karacsonyfát és ajándékokat várták.  Hihetetlen meglepetés és öröm volt, amikor az ajtó elé álltak és 
hallották a csengetést a házban, ami jelezte, hogy az angyalok készen voltak a munkájukkal és be lehetett menni 
megcsodálni az angyalhajas, villogó karácsonyfát. 
 
 
 
A DiFiore fiúk az idén azt kérték karácsonyra, hogy elmehessenek az éjféli misére. Fel is kerekedtünk és elgyalogoltunk a templomba. Lakatlan, 
sötét utakon, kihalt utcákon lépdeltünk, mint a versben a Havas erdô három ôze. Közben karácsonyi dalokat énekeltünk. Többen is megállították 
autójukat, és felajánlották, hogy elvisznek a közeli hajléktalanok menhelyére, hiszen nyilván oda igyekszünk a nagy fekete éjszakában. Nagyon jókat 
derültünk! Erre még sokáig emlékezni fogunk! 
 
 
 
Kisfiunk, Luke az idén nagy izgalommal várta a karácsonyt.  S nagy is volt az öröm Szenteste, mikor megjött a Jézuska.  Azóta is, mikor az új 
vonatjával játszik, mindig boldogan mondja “Ezt Jézuska hozta.”  Szenteste pedig kitettük a tejet és a kekszet a Santa-nak meg a rénszarvasoknak.  
25-én reggel ismét nagy öröm volt mikor láttuk, hogy a tej meg a keksz is elfogyott, s a fa alatt még egy pár ajándék volt, amit ez alkalommal Santa 
hozott.  Mi így ünnepeltük a karácsonyt próbálván megőrizni mindkét kultura hagyományait, mivel férjem amerikai, s én magyar vagyok.  Kisfiunk 
pedig nem panaszkodott hogy két napon keresztül ünnepeltünk. 
Az Andersen család 
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CSREKÉSZ HÍREK: 
 
Cserkész Regisztrálás 
Január 13.-án  péntek este megtartottuk évi beiratkozásunkat a cserkészcsapatoknal. Akik még nem iratkoztak be, kérjuk minnél elöbb juttassák el a 
beiratkozási íveket és díjat egyik parancsnoknak, hogy cserkészkorú gyermekeik résztvegyenek az idei cserkész tevékenységekben. 
 
Farsangibál 
Január 28.-án szombat este 5:30 kor kezdjük meg a hagyományos farsangi jelmezbálunkat a Magyar Atléta Klub dísztermében. Vendégeink 
készüljenek fel sok finomságra, többek között a nevezetes koktélôra, finom vacsora, jelmezverseny díjkiosztás és tombola is lesz. Találkozunk  
Meseországban! Asztalfoglalás január 25-ig Varga Magdi-nal 732-463-0792 vagy Fári Gabi-nal 732-247-0443. 
 
Köszönet jár Göndör Évának és segedjeinek, akik elvallaltak a Kodály hétvégi körzeti cserkész program alatt az öttôl hétévesekkel való foglalkozást. 
 

MAGYAR AMERIKAI ATLÉTA KLUB HÍREK: 
 
A Magyar Amerikai Atléta Klub vezetôsége és tagsága nevében  kívánunk áldásban, szeretetben és békességben gazdag új évet minden családnak.  A 
2006-os évet ismét megértésben és békés együttmûködésben szeretnénk folytatni. 
 
Ezennel szeretném bemutatni új munkatársamat, Tímea Ábrahám Bartalist, aki nem csak szülô, hanem maga is 
népitancos volt.   Úgy erzem, jó munkatárs lesz.   
 
Maradok tisztelettel a viszontlátásig, Marika Mueller 
 
Népitánc próbák: január 14-n kezdôdnek valamennyi csoport számára a klubban. Ha ettôl eltérô helyen lesznek a 
próbák a jövôben, akkor a szülôket elôre értesítjük. 
 
Szülôi értekezlet 
Januar 21-n a táncpróba ideje alatt 1-órakor szülôi értekezletet tartunk. Kérjük, hogy minden családból legalább egy 
szülô vegyen részt. Fontos! A Klub vezetôsége is szeretne megismerkedni ezalkalommal a szülôkkel. 
 

A VERS HANGJA IRODALMI KÖR HÍREK: 
 
Szavalóverseny 
Januar 21-én d.e. 11-kor a Szent Lászlo Iskola Dísztermében 
 
Újévköszöntô mûsor 
Január 22-én d.u. 4 órakor a Vers Hangja Irodalmi Kör a Magyar Múzeumban   (New Brunswick-i Hungarian Heritage Centerben), 
amelynek elsô részében karácsonyi emlékutazást rendezünk. A második részben az új évet köszöntjük versekkel, írásokkal, zenével, 
énekkel. 
 

MAGYAR REGÖLÉS: 
 
Saturday, February 11, 2006  
Életfa Hungarian Folk Band  
6:30 p.m. - Children's Dancing  
7:30 p.m. - Dance Workshop  
9:00 p.m. – Táncház  
Hungarian Scouts' Home, Garfield, New Jersey  
56 Wood Street 
További információ: 
www.eletfa.org 
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SZAVALÓVERSENY 
 
Az idén harmadszor készül megrendezni Harkó Gyöngyvér, a Vers Hangja irodalmi kör vezetôje iskolánkban a 
szavalóversenyt. A kötelezô verseket a tanárok már kiosztották. Kérjük a szülôket, gyermekeikkel 
olvasgassanak, böngésszenek, keressék a gyermek egyéniségének, érdeklôdési körének leginkább megfelelô 
szabadon választott verset. 
 
Gyerekszáj 
 
A karácsonyi mûsorban az volt a legjobb, hogy a barátaimmal átírtuk a dalokat. Úgy énekeltük, hogy: 
 
Békesség, békesség, földön gazembernek. 
 
A másikat meg úgy, hogy: 
 
Mária karján égi a légy, isteni kisded szûznek ölén, 
Egyszemû pásztor jöjj közelebb, s nézd a te édes Istenedet 
 
 
KÖSZÖNET 
 
Hajdú Németh Béla bácsinak, aki megcsináltatta az óvoda bejáratához felvezetô korlátot. 
 
A HAAC vezetôségének és tagságának, hogy a karácsonyi mûsor elôadásához ismét termet biztosítottak 
számunkra. 
 
Goia Emesének, a SZMK tagjának, aki minden ennivalót bevásárolt, és a szendvicsek elkészítését irányította, 
továbbá valamennyi Szülônek, aki segített elkészítésükben, és a terem berendezésében. 
 
Koller Lászlónak, volt tanárunknak, aki ezer dollárt adományozott a Magyar Iskolának.  
 

 
Fontos telefonszámok 

 
Jelen pillanatban sem az iskolában, sem az óvodában nem áll rendelkezésünkre telefon. Az itt felsorolt 
telefonszámok az iskola vezetõinek otthoni, vagy mobiltelefon számai. Kérjük sürgõs esetekben használjátok 
õket. Kérdéseitekkel e-mailben is fordulhattok az illetékesekhez. 
 

Balla Zsolt  igazgató   Dr. Horváth István  igazgató helyettes 
732-246-3699 609-921-8772 
Zsolt.balla@highstream.net Horvat_istvan@hotmail.com 
 
Dr. Kerekes Judit  tanulmányi szaktanácsadó 
973-591-1351 Vajtay Tamás  pénztáros 
jdrkerekes@verizon.net 732-745-4731 
 
Ábrahám Timea a szülõi mk. elnöke Rita DiFiore  titkár 
 610-559-0143 
timea@optonline.net rita.difiore@verizon.net 
 
Szõllõsi Zsuzsa   gondnok 
732-967-1115 


